

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Станислав

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.03.2010 14:12:53

формирования заключения врача: 07.03.2010 12:11:45

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/138942/answer/138943>



Заключение врача

Уважаемый Станислав! ИФА неинформативно. Если уж обследоваться на ЗППП, то надо делать соскоб из уретры методом ПЦР-диагностики. Точность анализа самая высокая и составляет 96-97%. Удачи!